
  
Ano de nacemento  

1997 20 
1996 2 

  
Centro de procedencia  

Cedeira 6 
Cesantes 8 
Quintela 3 

Redondela 3 
Outros 2 

  
Sexo  

Chicos 11 
Chicas 11 

  
Notas curso pasado  
Nota media curso pasado 7,32 
Nota matemáticas 7,32 
  
1 (nada)  a  5 (moito)  
  
Motivación  

Gústache vir o instituto? 3,91 
Gústache aprender? 3,36 

Gústanche as matemáticas? 3,68 
Gústache traballar en grupo? 4,27 

Gustaríache traballar co ordenador na 
clase? 4,64 

  
Actitude   

Valora a importancia das matemáticas 4,23 
Valora a importancia do ordenador 4,27 

  
Experiencia co ordenador  

Uso do ordenador 4,14 
Uso de Internet 3,77 

Cres que se pode aprender co 
ordenador? 4,50 

Cres que se poden aprender 
matemáticas co ordenador? 4,41 

Tes ordenador na casa 22 
 

Materias que gustan máis  
Educación Física 12 

Matemáticas 8 
Ciencias 5 

Inglés 2 



  
Materias que gustan menos  

Francés 4 
Inglés 5 
CCSS 7 

Lingua Galega 3 
Educación plástica 2 

Ciencias 1 
Ningunha 1 

 0 
Materia máis importante 0 

Matemáticas 11 
CCSS 2 

Ciencias 4 
Inglés 2 

Educación Física 2 
Todas 3 

 
Materia menos importante  

Francés 3 
Educación Física 2 

Relixión 4 
Galego 1 
CCSS 2 
Titoría 1 

Lingua Castelá 1 
E. Plástica 2 
Ningunha 3 

 
Materia máis entretida  

Ciencias 3 
Matemáticas 5 

Titoría 3 
Educación Física 9 

Francés 1 
Inglés 1 

  
  
  
Horas diarias días laborables  

Asistir ao Instituto 6 
Estudo, deberes… 1,659

Deporte 1,582
Ver a televisión 1,273

Xogar con máquinas, ordenador 0,795
Escoitar música 0,568

Estar cos amigos 2,75 
Durmir 9 

  
Horas diarias días festivos  

Asistir ao Instituto  
Estudo, deberes… 1,1 

Deporte 1,636
Ver a televisión 2,568



Xogar con máquinas, ordenador 1,705
Escoitar música 1 

Estar cos amigos 3,727
Durmir 10,36

  
Uso do ordenador  

Algún traballo, buscar información 13 
Baixar cousas 2 

Chatear, MSN, correo 6 
Escoitar música 4 

Xogar 5 
  
  

Actividade preferida  
Ler 1 

Deporte 15 
Durmir 1 
Xogar 2 

Música 1 
Estar con meus amigos 2 

 
 


